WAYDJAN
4x4 URBAN 2015-

KomMnaekTauunsa

A) Bont M10x60 - 4 L.

B) BonT M10x90 — 2 wr.

C) Bont M12x45x1,25 ¢ tobKoM — 2 LUT.
D) larika M10 -4 wr.

E) Farika M12x1,25 HENMOH — 2 LWT.

F) lan6aM10-7 wr.

G) LLlanba yBenmyeHHaa M10 - 3 .
H) Lanba M12 -2 wr.

) Ckoba KpenexxHas —2 LuT.

) Bont M10x20 - 1 wr.

) Farika M10 HeWnoH — 3 WrT.

) LLIan6a rpoBepHaa M10 — 4wuT.

M) MonepeyHana 6anka—1 wr.

) LUNAWHT = 11T,

0) Nanew ana dapkona rHyTbiv — 11T,
P) CbeMHbIN Wwap B cbope — 1 L.

Q) KpoHLuTeiH po3eTky — 1 WT.

R) KpOHLUTEMH LLeHTPabHbIA — 1 WT.

|
J
K
L

Z

S) 3arnyLuka npuemMHoro oteepctus TCY - 1 wr.

A

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKeE:

- He yCTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTYHo MApKy U MOJENb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AaHHOM
MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N YCTaHOBKe.

lee8 8 [lacnopT mn3genns

TaroBo-cuenHoe yCTPONCTBO
(TCY) cbeMHbIN kKBagpaT. ApT. 01211502

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Knou TpeLoTka Ha 17 Mm;
Koy poxkoBbIf HA 17 MM;
C) Kntou poxkoBbIv Ha 19 MM;
) KNtoY pO>KKOBbIN Ha 38 MM;
D) YONUHHUTENb KJTH0Ya TPELLOTKU.

B)

D

Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK:
- He BCTaBathb Ha u3penve;
- He 1cnonb30BaTb 3e/Me B KauecTBe 0Mopbl A7 JOMKPATa;
- Kaxnabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 3IEMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U34e11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI

A AeTanen. U3n LeTann

« Orp. Ha UCN0/1b30BaHNE MEXAHMYECKOTO CLIENHOT0

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOA MHCTPYKLMM * YCAIEHME 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3fenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢
KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib3oBarh N1aTGopMy Noj amepuKaHcKkuit
KBaApar.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus
coctasnqer 150 mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1250x889x250 Mm.
MpucoepnuutensHble pamep: 1119 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 420 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 78 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 34 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

000 «MNT rPynmn»

appec: 445000, Camapckas o6.1.
r. ToNbATTH, yN1. Bok3anbHan 1024,
cTpoeHue 1. 25

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO O MPO

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1. YcraHoBwTe ckobbi (n03. 1) n3 komnnekTa £ .
MOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6amMnepa.
MpYKpyTHTE NonepeyHyto 6asky (no3. M) C MOMOLLbHO
601T0B M10x60, Yepes wWarbbl M10, rpoBepHbIe
warbbl M10 1 nnasatoLwme ramkm M10.
CoeagnHEHNA He 3aTArnBaThb!

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTMTE OTBEPCTUA KPOHLLTEVHA C OTBEPCTUSIMU
B YLLIKax nornepeyHomn 6ankm n coeamHte 6ontamm
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAaMOKOHTPS-
wmeca rankum M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMecT1Te OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe TR
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE :

CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXXEPOHA 601Tbl M10x90. J
3aKkpenunTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLMXCA
raek M10 yepes warbbl M10 yBeIMYEHHbIE.

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHuns
3JIeKTpUYeckon poseTku (nos. Q). g
YcTaHOBUTE ChbeMHbIN Lap B c6ope 1 3aKpenuTe g
€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tnn coeguHeHWA: WapoBbIi; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 01211502: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 URBAN 01211502 7.9 50 1610 300/600* 1650

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpu30HTaNIbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYeCcKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMaslbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoauTens (*4ns npyuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1Lena no AaHHbIM npounssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtponcTso ( Lada 4x4 URBAN ) npeaHa3HavyeHo AJiA CLuenku 1IerkoBoro aBToMobuns ¢ 6ykcupyembiM
NpULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1650 Kr. CKOpoCTb aBTONOE34a He A,0/KHA NPeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONPOU3BOaUTENIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*pns npyuena, 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMHm)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYEeHUN 7 IHEN C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHne MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPeGieHWW, HasnuMe AOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX (aKT npuvobpeTeHuns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, MokynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHwue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BPaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun lMokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLE/ TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHBIX CPeACTB (MpK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATe TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKMX [HEN C
MOMEHTa MoJly4eHs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMs. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEH3A/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HAa HA/MUME BHELLHWX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B AByX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedektaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHMIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeoCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrUIaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec AA MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPynn»
(38OHOK M0 pocciw GecraTHbii) aapec: r. TofibATTH, Y. Bok3asibHasa 102A.

www.ptuning.ru




Cepust RUJ Ne 0104077

OPI'AH ITO CEPTUO®HUKAITMHM NPOAYKIHK OGLIECTBA C OIPAHMYEHHOH OTBETCTBEHHOCTBIO

«CumGupckuit  LeHTp ceprudukaumn». Mecto Haxomkaenus: 432030, POCCHS, ViabsiHoBcKas o6macTs,

r. YIbsSHOBCK, yan. Maskosckoro, 38. Aznpec mecra ocyiectsienus gesrenssoctd: 432030, POCCHSI,
. Yabanosckas o6macts, r. YibsSHOBCK, yi. Maskosckoro, 38, opuc 1. Perucrpatnonnsiii nomep RA.RU.11AH24
- o1 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec snekTponHO# noutst: certif73@mail.ru.

SAABUTEAD O6uwectso ¢ orpannuenoi orseTcTeennocTbio «IIT TPYTIIT»
| Mecto naxoxnenus: 445000, Poccniickas ®enepauus, Camapekas obiacts, ropox Tonearry, yiuua BoksaisHas,
| nom 102A, ctpoenne 1, oduc 5. Aapec mecta ocyuiectsieHus aeatenshocth: 445000, Poceniickas deaepaims,
| Camapckas obnacte, ropog TonbatTu, yiuua Boksanenas, aom 102A. OTPH: 1156313012063 .
. Tenedon: +78482692441. Anpec anekrpontioi noutsi: buh@ptuning.ru

- MIBTOTOBUTEAD (gectso ¢ orpaHuyeHHol orpercTBeHHOCTLIO « 1T FPVIIIT»
. Mecro naxoxaenus: 445000, Poccniickas Desiepauns, Camapekas obmacts, ropoa TonssTru, yimna Boksanbhas,

- Jom 102A, crpoenme 1, oduc 5. Aspec MecTa OCYLIECTBIACHHS AESTENBHOCTH 110 H3FOTOBJICHHIO NMPOAYKINK:
5 445000, Poccuiickas ®epepauns, Camapekas 061acTh, ropoa Toasstry, yiuua Bokzansnas, nom 102A.

- IIPOAYKITVISI Crennpie yerpoicTsa juist ISFKOBbIX aBTOMOOH IS
| corjiacHo npunoxenuto, 6nank Ne 0603890,

. Ilponyxkums usrorosiena B coorsercteuyn ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «Tsiroo-cuentbie ycTpoiicrsa.
| TexHuueckue ycioBUs».
CepuiiHbiif BBIMTYCK.

KOA TH B9A EA9C 8708299009

‘I
. COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM

Texmnuueckoro pernamenta Tamoxentoro cotoza TP TC 018/2011 «O GesonacHocTH KOIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX
| CpencTBy.

CEPTUO®HUKAT COOTBETCTBHA BBIAAH HA OCHOBAHHU

IIporokonos ucneiranuii or 01.10.2018 Ne 253, or 04.10.2018 Ne 255, ot 09.10.2018 Ne 256, o1 12.10.2018 No 262,
or 16.10.2018 Ne 263 OO0beAMHEHHOTO HCMBITATENLHOTO UenTpa OGUIECTBA C OrpaHUuCHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
- «EBpazacTect», arrecrar akkpenurauum peructpaunonssiii somep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudukara
- cootsetctens FOCT P UCO 9001-2015 (ISO 9001:2015) or 22.06.2018 No POCC.RU.31714.04.CHU110.02-00078-
2018, Bbinan opravoM no ceprudukaimu cucteM Mexekmenta OO0 «CumBupckuii HEHTp cepTH(UKAILNY,
perucrpaumontbiit Ne POCC.RU.31714.04.CHU110.02.
- Cxema ceprudukanmu 2c.

- AOIIOAHUTEABHASI UH®OPMAILIUSL

| TlpumensieMbie JOKyMEHTEL: [pasuwia OOH Ne 55-01 «Eannoo6paznsie npe/un

Beriaan szamen Ne TC RU C-RU.AM24.B.01340 o1 19.10.2018
CPOK AEMCTBHUS C__21.02.2019 5 (0 N
BKAIOYUTEABHO

jcrnosa Ynbsna Buktopoena

Pykosoaureas (ynosnomouennoe JLAAEC 1 e G
(A% Ke

AHMI0) OpraHA NO cepTHHKAHA

Sxcnepr (axcnepr-ayaurop)
(axcmeprs! (axceprTsi-ayAnTOpSI) )




K CEPTHUO®HMKATY COOTBETCTBHS Ne EASC RU C-RU.AN24.B.00028/19
Cepuss RU N2 0603890

Caejenus o HPOAYKIHH, HA KOTOple BbI1aH CB[]THIlIHKaT COOTBCTCTBHH

IMoanoe nanmenoBanne NPoayKIHH, Haumenosanue u peKBH3HTHI
Kox TH BYJI EA9C cBeJeHHs 0 np(_myl'mnu, obecnieunBaromue c& aoxkymenta (I0KYMEHTOB), B
wieHTHPUKANKIO (THII, MApKa, MO/1e1b, COOTBETCTBHH € KOTOPBIMHA
apTHKYI | aAp.) H3rOTOBJICHA NPONYKIHS

8708 29900 9 Taroso-cuenmsble yeTpoHCcTBa 11apoOBOTO THIA, TV 29.32.20-005-42540118-2018
TipeHa3HaYMeHHbIC U1 OYKCHPOBKH JICIKHX «Taropo-crienypie yCTpOHCTEA.
[IPHLICIIOB ABTOMOGHIISAMH POCCHHCKOTO H Texuuueckue yCaoBUus»
MHOCTPAHHOTO MPOHU3BOACTBA KaTeropui M1,
MG no goporam o0IIEro MOJIB30BAHMS:

06021501 TaroBo-ciienHoe YCTPOHCTBO
cremubiit kpaapar KIA Sorento 2012-/
Hyundai Santa Fe 2012-2018;

09041501 Taroso-cuenHoe yCTPOHCTBO
cbhemHblit kBaapar Toyota Land Cruiser 200
2009-;

09101501 Taroso-cuenHoe YCTPOHCTBO

chemubiii kaapar Toyota Land Cruiser 200
Executive/Excalibur 2016-;

09061501 Tsaroro-cuenHoe yCTpoOUCTRO
cheMHbIH kBasipar Toyota Rav4 2013-;

01211502 Tsaropo-ciienHoe yeTpoHcTBO
cbeMHbii kBajpar LADA «4x4 URBAN» 2015-,

PyxoBOAHTEAD (YIIOAHOMOYEHHOE ra Yibsina Bukroposa

AHMIO) OpraHa IO CepTHOHKAMH

Jkcnepr (axcnepr-ayAHTOp) gl el = ol .._,_..-..fR?Bf{,;{;ﬁEfﬂigﬂ?reeB"q

(axcneprsi (3xcreproi-ayanTopsi) )
e i




